

A NU SE EMITE, PUBLICA SAU DISTRIBUI, DIRECT SAU INDIRECT, ÎN STATELE  
UNITE ALE AMERICII, AUSTRALIA, CANADA SAU JAPONIA

**Admiterea acțiunilor Sphera Franchise Group S.A. la tranzacționare pe piața reglementată  
la vedere administrată de Bursa de Valori București**

**8 noiembrie 2017**

Sphera Franchise Group S.A. ("**Sphera**" sau "**Societatea**") anunță că Bursa de Valori București S.A., în calitate de operator al pieței reglementate, ("**BVB**") a aprobat cererea Societății de admitere la tranzacționare a acțiunilor emise de Societate pe piața reglementată la vedere administrată de BVB, categoria "Premium", sub simbolul de piață "**SFG**". Prima zi de tranzacționare a acțiunilor emise de Societate este 9 noiembrie 2017.

Admiterea la tranzacționare a acțiunilor are loc ca urmare a închiderii cu succes a ofertei publice inițiale secundare de vânzare a unui număr de 9.831.753 acțiuni derulate, în perioada 24 octombrie 2017 - 2 noiembrie 2017, de către acționarii Societății Lunic Franchising and Consulting Ltd și M.B.L. Computers S.R.L., în baza prospectului de ofertă publică aprobat de Autoritatea de Supraveghere Financiară, prin decizia nr. 1508 din 20 octombrie 2017.

Prospectul și documentele aferente sunt disponibile pe pagina de internet a Sphera Franchise Group S.A. la [www.spheragroup.com](http://www.spheragroup.com).

*Viza de aprobare aplicată prospectului de ofertă nu constituie o garanție sau o altă formă de apreciere de către Autoritatea de Supraveghere Financiară cu privire la oportunitatea, avantajele sau dezavantajele, profitul sau riscurile implicate în tranzacțiile încheiate după acceptarea ofertei publice, care fac obiectul deciziei de aprobare. Decizia de aprobare certifică numai conformitatea prospectului cu cerințele legii și ale normelor adoptate pentru aplicarea acesteia.*

*Acest anunț nu se poate publica sau distribui, direct sau indirect, în Statele Unite ale Americii (incluzând în teritoriile și posesiunile sale, în orice stat din Statele Unite și în Districtul Columbia). Acest anunț nu constituie o parte a niciunei oferte sau solicitări de a cumpăra sau de a subscrie valori mobiliare în Statele Unite ale Americii. Valorile mobiliare menționate aici nu au fost și nici nu vor fi înregistrate în baza Legii privind Valorile Mobiliare din 1933 din Statele Unite.*